
SRES. DE:

DE: DPTO. DE ADQUISICIONES

ASUNTO: CONSULTA 1) Y RESPUESTA – L.A. N° 51/17 “ADQUISICION BOMBA DE CIRCULACION EXTRACORPOREA”

FECHA: 09 DE NOVIEMBRE DE 2017

En el marco de la L.A. N° 51/17 “Adquisición Bomba de Circulación Extracorpórea”, remitimos a continuación para conocimiento consulta 1) formulada por firma interesada, con su correspondiente respuesta.

➤ **CONSULTA 1)**

Pregunta 1)

La bomba de circulación extracorpórea es un sistema de dos equipos , siempre trabaja en conjunto con un intercambiador de calor el cual no fue solicitado en la licitación de referencia. Pedimos se tome en cuenta la posibilidad de poder cotizarlo.

Respuesta

Se omitió el intercambiador de calor el cual deberá incluirse en la oferta.

Pregunta 2)

Tampoco fue solicitada la monitorización continua digital de saturación venosa, hematocrito y hemoglobina. Datos muy importantes dado que se tiene información en tiempo real de la situación del paciente.

Respuesta

Se deberá incluir un sistema de monitorización continua de saturación venosa, hematocrito y hemoglobina.



CAROLINA GURGITANO
Directora de Departamento
de Adquisiciones de la Dirección
Recursos Materiales de A.S.S.F.